

Żary, dnia 02.06.2021 r.

**Do wszystkich uczestników
niniejszego postępowania**

WYJAŚNIENIA TREŚCI ZAPROSZENIA DO ZŁOŻENIA OFERTY

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia pn. *Remont (wymiana) fragmentu rurociągu technologicznego wody surowej na stacji uzdatniania wody nr 1 przy ul. Piastowskiej i Jakubicy w Żarach.*

W związku z wpływieniem do Zamawiającego wniosku o wyjaśnienie treści zaproszenia do złożenia oferty, o następującej treści:

Działając w imieniu podmiotu zainteresowanego złożeniem oferty wnoszę o wyjaśnienie treści Zaproszenia do złożenia oferty:

1. *Zgodnie z Załącznikiem nr 1 - Opis Przedmiotu Zamówienia (OPZ) orurowanie należy wykonać z rur i kształtek stalowych bez szwu ze stali co najmniej gatunku P355NHwg. PN – EN 10216-3:2014-02 o średnicy Dz508mm i grubości ścianki 14,2mm.*

1.1 *Czy Zamawiający dopuści wykonanie orurowania z rur i kształtek ze stali nierdzewnej gatunku AISI 316 o średnicy Dz508,00mm i grubości ścianki minimum 8,0 mm?*

1.2 *Czy w przypadku wykonania orurowanie ze stali nierdzewnej Zamawiający wymagać będzie montażu rur ze szwem czy bez szwu?*

Odpowiedź:

Zamawiający nie przychylił się do prośby Wykonawcy.

Niniejsze pismo stanowi załącznik do Zaproszenia do złożenia oferty i jest jego integralną częścią. Zmiany treści Zaproszenia wprowadzone niniejszym pismem są wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego postępowania.

PREZES ZARZĄDU

Zdzisław Czekalski

Żary, dnia 02.06.2021 r.

**Do wszystkich uczestników
niniejszego postępowania**

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia sektorowego podprogowego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. **Roboty budowlane polegające na bezwykopowym remoncie kolektora kanalizacji sanitarnej położonego w ul. Armii Krajowej, znak sprawy 5/ZS/2021**

W związku z wpływieniem do Zamawiającego wniosku o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, działając na mocy **§ 26 ust. 1 i 4** Regulaminu udzielania zamówień na dostawy, usługi i roboty budowlane w Zakładzie Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Żarach – Załącznik do Zarządzenia nr 1/2021 z dnia 19.03.2021 r. **Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:**

W związku z ogłoszonym postępowaniem, proszę Zamawiającego o odpowiedź, czy dopuszcza wykonanie krakingu statycznego przy użyciu krótkich modułów rurowych z PVC ścianka lita, średnica DN 200mm, ścianka grubości 9,6 mm, SDR 21, długość montażowa L=530 mm.

Odpowiedź: Zamawiający nie przychyła się do prośby Wykonawcy.

Niniejsze pismo stanowi załącznik do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i jest jej integralną częścią.

PREZES ZARZĄDU

Zdzisław Czekalski